
Platnost cen od 30. 11. do 24. 12. 2023, nebo do vyprodání zásob.

Doprava zdarma platí pro objednávky uskutečněné od 30. 11. do 15. 12. a nevztahuje na služby 
Komfortní doprava, Expresní doprava s DODO nad 30 kg a Doprava GEIS s výnosem.

KOUZLO VÁNOC 
S DOPRAVOU ZDARMA
NA OBJEDNÁVKY V CENĚ NAD 500 Kč 

Platnost cen od 30. 11. do 24. 12. 2023, nebo do vyprodání zásob.

Doprava zdarma platí pro objednávky uskutečněné od 30. 11. do 15. 12. a nevztahuje na služby 
Komfortní doprava, Expresní doprava s DODO nad 30 kg a Doprava GEIS s výnosem.

NA OBJEDNÁVKY V CENĚ NAD 500 Kč NA OBJEDNÁVKY V CENĚ NAD 500 Kč 
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HP 14S-DQ5813NC
Notebook

  Intel Core i3-1215U 14" IPS FHD

  TB SSD 16 GB

6jádrový procesor • Intel UHD Graphics 
• podsvícená klávesnice • čtečka pamě-
ťových karet • Windows 11 Home

STRONG REPEATER1200P
Wi-Fi extender

1 200 Mbit/s 1×  LAN 2.4GHz a 5GHz

Wi-Fi standard 802.11a/b/g/n/ac

dvoupásmový opakovač • šifrování WEP, 
WPA-Personal a WPA2-Personal 
• tlačítko WPS

LENOVO IDEAPAD FLEX 5 
Konvertibilní notebook

Intel Core i3-1215U  16" IPS WUXGA

512 GB SSD 8 GB

6jádrový procesor • dotykový displej • pant 
otočný o 360° • podsvícená klávesnice 
• snímač otisků prstů • Windows 11 Home

KINGSTON XS1000 
Externí SSD disk 

USB 3.2 kapacita 1 TB 

rychlost až 1 050 MB/s 

kompaktní design • kompatibilní 
s Windows 11, 10, macOS , Linux 
a Chrome OS

LENOVO IDEAPAD SLIM 3 
Notebook 

AMD Ryzen 5 7530U 15,6" IPS FHD

  1 TB SSD 16 GB

6jádrový procesor • grafi cká karta AMD 
Radeon Graphics • podsvícená klávesnice 
• Windows 11 Home

LOGITECH LIFT
Vertikální myš 

4 000 DPI optická

6 tlačítek USB

ergonomické provedení • pro malé až 
středně velké ruce • možnost ovládat 
až 3 zařízení najednou 

2137028

2124811

2143030

2141196

2143031

2111379, 2111378, 2111376

15 989,- 15 999,-

1 699,-599,-

15 999,-

1 549,-

ACER NITRO N50-650 
Herní stolní počítač

Intel Core i5-13400F 16 GB

  512 GB SSD USB/ HDMI/DisplayPort.

10jádrový procesor • červené podsvícení 
• samostatná karta NVIDIA GeForce RTX 
4060 8 GB • Windows 11 Home

2144752

29 989,-

VICTUS BY HP 15-FA1822NC  
Herní notebook

Intel Core i5-12500H 15,6" IPS FHD

  1 TB SSD 16 GB

144 Hz • NVIDIA GeForce RTX 4060 8 GB
• podsvícená klávesnice • výdrž baterie 8 h 
a 30 min. • Windows 11 Home

2137516

30 989,-

ASUS E1404FA-EB275W
Notebook

  AMD Ryzen 3 7320U 14" IPS FHD

  512 GB SSD   8 GB

4,1 GHz • podsvícená klávesnice • snímač 
otisků prstů • funkce rychlého nabíjení 
• hmotnost jen 1,21 kg • Windows 11 Home

2138042

9 989,-

999 Kč
ZPĚT

ACER SWIFT 3 
Notebook

  AMD Ryzen 5 5500U 14" IPS FHD

  512 GB SSD   8 GB

6jádrový procesor • hmotnost přibližně 
1,2 kg • podsvícená klávesnice • snímač 
otisků prstů • Windows 11 Home

2115893

13 989,-

1 399 Kč
ZPĚT

ASUS VIVOBOOK 15
Notebook

  Intel Core i3-1215U 15,6" IPS FHD

  512 GB SSD   8 GB

6jádrový procesor • podsvícená klávesnice 
• integrovaná grafi cká karta Intel UHD 
Graphics • Windows 11 Home

2132862

10 999,-

1 100 Kč
ZPĚT

2 499,- 

1 999,- Věrnostní cena:

ASUS RT-AX57 
Rozšiřitelný Wi-Fi 6 router

rychlost až 2 402 Mb/s 4 × LAN VPN

funkce AiMesh WPA3

zabezpečení sítě AiProtection • Instant 
Guard • pokročilá rodičovská kontrola

2131065

500 Kč
SLEVA

Cena bez Věrnostní karty: 

1 599 Kč
ZPĚT

1 600 Kč
ZPĚT

3 099 Kč
ZPĚT

1 600 Kč
ZPĚT

2 990 Kč
ZPĚT

155 Kč
ZPĚT

3 ROKY
záruka 

po registraci
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5 799,- 399,- 

599,- 

299,- 399,- 

799,- 
Cena bez Věrnostní karty: 499,-

Cena bez Věrnostní karty: 699,-

Cena bez Věrnostní karty: 399,- Cena bez Věrnostní karty: 499,-

Cena bez Věrnostní karty: 999,-

Věrnostní 
cena:

Věrnostní 
cena:

Věrnostní 
cena:

Věrnostní 
cena:

Věrnostní 
cena:

2074809

2124637

2143019

2121834, 2121835, 2121836 2122395

2143038

2143021; 2143022

499,- 

666,- 999,- 

2142826

2142016

2 999,- 
2143018, 2143017

399,- 
2142826
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POCKETBOOK 634 VERSE PRO
Čtečka elektronických knih 

6" dotykový displej E-Ink Carta HD+ 16 GB

voděodolnost IPX8 Wi-Fi Bluetooth 4.0

ovládání obrazovky SMARTlight • OS zalo-
žený na Linuxu • 21 formátů knih, 6 formátů 
audioknih • baterie 1 500 mAh • port USB-C

ACER NITRO VG240YE 
Herní monitor 

23,8" IPS FHD 100 Hz

1 ms 2× HDMI  /   VGA

technologie BlueLight Filter • Flicker-Free
• Free-Sync • vestavěné reproduktory

HP OFFICEJET PRO 8022E
Bezdrátová inkoustová tiskárna 

rozlišení tisku až 1 200 × 1 200 DPI max. formát A4

skener s rozlišením až 1 200 DPI Wi-Fi / USB

tisk, kopírování, fax a skenování • tisk 20 
str./min. černobíle a 10 str./min. barevně

2139768, 2139769

2141406

2089116

4 249,- 

2 989,-

2 499,-

LENOVO M10 PLUS GEN 3
Tablet

10,61" IPS   4 GB

128 GB Android 12

8jádrový procesor Qualcomm Snapdra-
gon SDM680 • fotoaparát přední 8 Mpx/
zadní 8 Mpx • baterie 7 500 mAh

2137099

4 499 ,-

450 Kč
ZPĚT

TCL NXTPAPER 11 + FLIP CASE
Tablet & čtečka e-knih 

10,95" IPS 2K 4 GB

128 GB Android 13

8jádrový procesor Mediatek MT8788 
• fotoaparát širokoúhlý přední s FOV 100° 
8 Mpx/zadní 8 Mpx • baterie 8 000 mAh

2135345

4 999,-

500 Kč
ZPĚT

IGET BLACKVIEW TAB G5 KIDS
Tablet

8" HD+ IPS  3 GB

64 GB Android 12

4jádrový procesor Rockchip RK3326S 
• fotoaparát přední 0,3 Mpx/zadní 2 Mpx 
• baterie 5 580 mAh

2139049, 2139050

2 289,-

229 Kč
ZPĚT

SAMSUNG GALAXY TAB S9 
Tablet

  11" Dynamic Amoled 2X   8 GB

  128 GB Android 13

8jádrový procesor 3,36 GHz • Dolby Atmos 
• voděodolnost IP68 • dotykové pero S Pen 
• fotoaparát 13 Mpx • baterie 8 400 mAh

2137322; 2137324

 od 21 499,- 

od 2 150 Kč
ZPĚT

GYMBEAM VI 
Masážní pistole 

30 úrovní intenzity LCD displej

3 200 otáček za minutu baterie 4-6 h

nízká hmotnost a protiskluzová rukojeť 
• součástí kufřík a 6 nástavců • baterie 
2 500 mAh

2121875

1 899,- 

EPSON ECOTANK L3256
Multifunkční inkoustová tiskárna

rozlišení tisku 5 760 × 1 440 DPI  USB

rozlišení skenu 1 200 × 2 400 DPI Wi-Fi

tiskne, kopíruje a skenuje • rychlost tisku 
černobíle 10 str./min. • barevně 15 str./min.

2099033

4 890,-

xxxx

PHILIPS 273V7QDAB
Monitor

27" IPS FHD 5 ms

250 cd/m2

VGA • Flicker-Free technologie • vestavě-
né reproduktory • široké pozorovací úhly

2018086

3 289,- 

329 Kč
ZPĚT

HAL3000 MEGA GAMER PRO 
Herní stolní počítač 

Intel Core i5-11400F 16 GB

1 TB SSD 4× USB 2.0/4× USB 3.0

6jádrový procesor • 2,6 GHz • grafi cká 
karta NVIDIA GeForce RTX 3060 8 GB
 • Windows 11 Home

2132861

23 989,- 

2 399 Kč
ZPĚT

425 Kč
ZPĚT

NOVINKA

299 Kč
ZPĚT

NINTENDO SWITCH OLED
Přenosná herní konzole 

64 GB NVIDIA Tegra Wi-Fi

7" dotykový displej Bluetooth

kompatibilní s paměť. kartami microSD/
SDHC/SDXC • výdrž 2,5–6,5 hod. 
• multifunkční ovladače Joy-Con

2094927, 2094926

8 299,- 

Oprava 
1. poškození 
zdarma po 
registraci
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2124234/2124235

Tapo C500
Venkovní bezpečnostní Wi-Fi kamera

• Full HD rozlišení

• 360° vizuální pokrytí

• Noční vidění

• IP65 odolnost vůči povětrnostním vlivům

Tapo P110
Mini Wi-Fi zásuvka s měřením spotřeby

• Zapnutí/vypnutí přes aplikaci

• Plán a časovač

• Sledování spotřeby

• Aplikace Tapo v češtině i slovenštině

Tapo L920-5
Chytrý Wi-Fi světelný pásek

• 50 samostatných barevných zón

• Povrchová úprava z polyuretanu

• Hlasové ovládání

• Aplikace Tapo v češtině i slovenštině

Tapo L920-5

1 499,- 399,- 899,- 
2126720 2110231 2106952

STRONG 4G ROUTER 350
Wi-Fi router
4×LAN 1× WAN WPS

připojení k internetu rychlostí až 150 Mbit/s • 2 adaptéry 
pro SIM karty • tlačítko Connect & Secure (WPS) 

STRONG WF 600 DUO FR
Síťový rozvod 
rychlost až 600 Mb/s 2× LAN dosah až 300 m

128bitový AES zabezpečení • zabezpečení Wi-Fi: WEP, WPA/
WPA2, WPA-PSK/WPA2-PSK • rychlost Wi-Fi až 300 Mbit/s

STRONG 150 4G
Přenosný hotspot s displejem 
rychlost až 150 Mbit/s WPA/WPA2 Micro USB

funguje s libovolnou SIM kartou • připojení až s 10 zaříze-
ními • nabíjecí baterie 2100 mAh

2144334 2124820 2144333

1 199,- 999,- 999,-

EZVIZ H8C 2MP
IP kamera
360° zobrazení externí rozlišení 1 920 ×1 080 Wi-Fi 

chytrá detekce osob • funkce aktivní ochrany • obousměr-
ný hovor • 3 režimy nočního vidění

EZVIZ EB3 + SOLAR PANEL 
Bateriová kamera + Solární panel 
kamera: rozlišení 3 Mpx Wi-Fi panel: 4m kabel IP65

barevné noční vidění až 15 m • chytrá detekce osob 
• funkce aktivní ochrany • výkon panelu až 4,2 W 

2127899 2128072

869,- 1 399,- od 1 899,- 

EZVIZ H6C 2K+
IP kamera
360° zobrazení interní rozlišení 2 560 × 1 440 Wi-Fi 

detekce/sledování pohybu osob • obousměrný hovor • IR 
noční vidění až 10 m • cloudové uložiště/microSD až 256 GB

H6C 2K+

+



počítače & příslušenství

6

RAZER DEATHADDER ESSENTIAL
Herní myš
optický senzor rozlišení až 6 400 DPI 5 programovatelných tlačítek

životnost až 10 milionů kliknutí pro extrémní spolehlivost 
• zelené podsvícení

RAZER BASILISK V3 X HYPERSPEED
Bezdrátová herní myš 
18 000 DPI RGB podsvícení zrychlení až 40G Bluetooth

ergonomické provedení • 7 programovatelných tlačítek
• optický snímač Razer 5G s rozlišením až 18K

RAZER COBRA PRO
Bezdrátová herní myš 
30 000 DPI RGB podsvícení Bluetooth / USB-C kabel

lehká konstrukce • 11zónové podsvícení Razer Chroma RGB
• odezva 0,2 ms • 10 programovatelných tlačítek • hmotnost 77 g

2099649, 2099650

2080138

2133013

2111450

2139652

2069038

849,-

1 999,-

1 499,-

3 999,-

2 999,-

1 599,-

COBRA PROCOBRA PROCOBRA PRO

SAMSUNG 980 PRO 1TB
Interní disk
rychlost zápisu 5 000 MB/s formát M.2  2280 životnost 600 TBW 

technologie Dynamic Thermal Guard pro optimalizaci tepelné-
ho výkonu disku • software Samsung Magician • 7 000 MB/s

SAMSUNG T7 SHIELD 2TB
Externí SSD disk 
kapacita  2 000 GB LED indikátor USB 3.2 

šifrování AES • kompatibilní s PC, Mac, Android i herními 
konzolemi • zápis až 1 000 MB/s; čtení na 1 050 MB/s

SAMSUNG T7 500GB
Externí SSD disk 
kapacita 500 GB LED indikátor USB 3.2 

robustní hliníkové tělo • 256bitovým šifrováním AES 
a heslem • zápis až 1 000 MB/s; čtení až 1 050 MB/s

2080138

2104256 2100844 2143712



počítače & příslušenství

7

Vyberte si z našich Předplacených karet

Více info na:
www.t-mobile.cz/predplacene-karty

Vyberte si z našich Předplacených karetVyberte si z našich Předplacených karetVyberte si z našich Předplacených karetVyberte si z našich Předplacených karetVyberte si z našich Předplacených karetVyberte si z našich Předplacených karet

Více info na:
www.t-mobile.cz/predplacene-karty

Vyberte si z našich Předplacených karet

www.t-mobile.cz/predplacene-karty

Vyberte si z našich Předplacených karet

Carneo Artemis HR
+ dárek BT reproduktor Carneo  v hodnotě 599 Kč

· Dotyková obrazovka 1,78" AMOLED, rozlišení 368x448, IP67
· Telefonování přímo z hodinek díky funkci BT call
· Automatické měření krevního tlaku, srdečního tepu a okys-

ličení krve
· Funkce always on pro permanentní zobrazení času na displeji
· Automatické měření krevního tlaku, srdečního tepu 

a okysličení krve
· Multisport (Více než 100 sportovních režimů)

1790 Kč 2590 Kč
Carneo GUARDKID+ 4G 
Platinum GPS
+ dárek BT reproduktor Carneo  v hodnotě 599 Kč

· Dotyková obrazovka 1,44" IPS, rozlišení 240x240, IP67
· Sledování aktuální polohy i historie pohybu
· Možnost oboustranné komunikace nebo skrytého odposlechu
· Online videohovor s dítětem
· Výdrž až 4 dny na jedno nabití, při 100% GSM signálu
· Nastavení bezpečných zón, SOS tlačítko

+ dárek + dárek

Záznam v 2K WQHD rozlišení 1440p
60 snímků za vteřinu (Full HD)
WIFI připojení k telefonu
Night Vision technologie
Vestavěná GPS jednotka
Parkovací režim s detekcí pohybu
Upozornění na rychlostní radary

Mio MiVue™ 818 2K

2 990 Kč

+DÁREK

BT reproduktor
Carneo

+ dárek

Carneo Artemis HRCarneo Artemis HR

2069654 2088596 2136603



telefony & příslušenství

8

ALIGATOR

RX850 eXtremo
• Nárazuvzdorný displej 

6" IPS, 18:9
• Helio A22, RAM 4 GB, 
   úložiště 64 GB
• Fotoaparát 5 Mpx / 13 Mpx
• Android™ 13 
• NFC, snímač otisků prstu
• Baterie 6 050 mAh
• Vodotěsný a nárazuvzdorný
  (IP68)

ALIGATOR

A670 senior
• Barevný displej 2,2" TFT
• Fotoaparát, fotokontakty
• SOS Locator
• Výdrž až 15 dnů
• Micro SD, přehrávač
• USB-C

Telefon s velkým 
displejem. Snadné 
ovládání bez zbytečných 
funkcí. Vhodná volba 
nejen pro seniory. 

ALIGATOR

WATCH Pro X
• Ovládání v češtině
• Tři řemínky v balení
• Výdrž baterie až 10 dní
• Desítky tréninkových režimů
• Plně dotykový 1,28" displej

1 799,- 1 040,- 2 999,-

3 999,- 4 799,- 4 999,- 

Top 
cena

Brilantní 
displej

Obrovská 
baterie

50MPx 
fotoaparát

Paměť 8 GB 
/ 256 GB

5 000mAh 
baterie

Paměť 8 GB 
/ 256 GB

OLED displej 
HDR10+ 120 Hz

108MPx 
fotoaparát

Paměť 12 GB 
/ 256 GB

50MPx s optickou 
stabilizací (OIS)

6 000mAh 
baterie
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WINNER SELLPHI 
Selfi e tyč

1,4" stativový závit výška do 180 cm

váha 0,422 kg 2 díly

antivibrační rukojeť s otáčením o 360° 
• stativ má 4 opěrné nohy se silikonovou 
protiskluzovou úpravou

2142155

699,- 

2140745

5 989,-

SAMSUNG GALAXY XCOVER 5  
Android odolný telefon

 5,3" 1 480 x 720 16 Mpx

64 GB Dual SIM  Android 11

8jádrový procesor • RAM 4 GB • IP68 
• selfi e 5 Mpx • odemykání tváří • baterie 
3 000 mAh • rychlé nabíjení 15 W

2081953

RENEWD OBNOVENÝ IPHONE 
SE 2020 | iOS chytrý telefon

4,7" 1 334 × 750 12 Mpx

64 GB iOS 13

6jádrový procesor • RAM 3 GB • selfi e 
7 Mpx • baterie 1821 mAh • výkon nabí-
jení 18 W

2080396

5 690,- 

SAMSUNG GALAXY A34 5G
Android chytrý telefon

6,6" 2 340 × 1 080 128 GB 48+8 +5 Mpx Android 13 Dual SIM

8jádrový procesor • RAM 6 GB • selfi e 13 Mpx • baterie 5 000 mAh • nab. 25 W

8 999,- 

2129897

SAMSUNG GALAXY WATCH6
CLASSIC 47 MM | Chytré hodinky

AMOLED displej NFC

Bluetooth Wear OS/ Android

IP68 • až 90 sportovních režimů • výdrž 
baterie až 40 hodin

2137242

10 499,- 

SAMSUNG GALAXY BUDS FE
Bezdrátová sluchátka

Bluetooth podpora ANC

3 mikrofony IPX2

čisté a zřetelné hovory díky inteligentnímu 
řešení DNN • Hallův senzor • výdrž až 14 
hodin s nab. pouzdrem

2141711

2 699,-

270 Kč
ZPĚT

2080396

17 499,- Cena s kódem:

20 999Cena bez kódu: 

XIAOMI 13T PRO
Android chytrý telefon

6,67" 2 712 × 1 220 512 GB

50 + 50 + 12 Mpx Android 13 Dual SIM

8jádrový procesor • RAM 12 GB • selfi e 20 Mpx 
• baterie 5 000 mAh • výkon nabíjení 120 W

SLEVA
3 500 Kč

s kódem

2095203

2 790,-

TOMTOM GO CLASSIC 6
Auto-moto navigace

6" 800 × 480 16 GB

Wi-Fi Bluetooth micro SD

bezplatná aktualizace map Evropy přes 
Wi-Fi • TomTom Traffi c • asistent řazení
do jízdních pruhů 

NEXTBASE 322 GW
Autokamera

2,5" IPS displej 1 920 × 1 080 

  Bluetooth Wi-Fi GPS

G senzor • úhel záběru hl. kamery 140° 
• fotorežim • nouzové reakce SOS 
• parkovací režim

2109794

2 490,- 

3 999,-

VIVO Y76 5G
Android chytrý telefon

6,58" 2 408 × 1 080 128 GB

50 + 2 + 2 Mpx Android 11

8jádrový procesor • RAM 8 GB • baterie 
4 100 mAh • výkon nabíjení 44 W

2106167

Dárek:
fotbalový míč 

v hodnotě 
599 Kč599 Kč

+

1 000 Kč 2 500 Kč
Samsung
Cashback

Samsung
Cashback

Platnost od 
1. 12. 2023

Platnost od 
1. 12. 2023

HUAWEI WATCH GT4 41MM
Chytré hodinky

AMOLED displej 466 × 466  

Android/iOS Bluetooth

více než 100 sportovních režimů • GPS 
• voděodolné do 5 ATM • výdrž baterie 
až 7 dní

2139178

od 5 999,-

Dárek:
sluchátka

+
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2140400

22 990,-

DOOGEE S MINI
Odolný chytrý telefon

4,5 " 480 × 1 170 256 GB

50 + 2 Mpx Android 13 Dual SIM

8jádrový procesor • RAM 8 GB • selfi e 
8 Mpx • IP 68 • baterie 3 000 mAh • výkon 
nabíjení 18 W

2144475

6 990,-

 1 299,-

Na iPhonu 15 máš Dynamic Island, 48MP hlavní fotoaparát a USB-C. V odolné 
konstrukci z probarveného skla a hliníku.
| 2139995

od 23 990 Kč

APPLE WATCH ULTRA 2
iOS chytré hodinky

Retina displej voděodolné

SiP S9 49mm pouzdro z titanu

Nejodolnější a nejschopnější Apple Watch. 
Navržené pro outdoorová dobrodružství 
a nadupané tréninky.

FOREVER KIDS SEE ME 2
Chytré dětské hodinky

1,30" IPS displej 240 × 240 GPS

Android/iOS IP67

telefonní hovory • sledování polohy 
• fotoaparát • SOS tlačítko 
• bezpečnostní zóny

TCL 40 NXTPAPER
Android chytrý telefon

6,78" 2 460 × 1 080   256 GB

50 + 5 + 2 Mpx Android 13 Dual SIM

8jádrový procesor • RAM 8 GB • selfi e 32 
Mpx • baterie 5 010 mAh • výkon nabíjení 
33 W • šetrný displej pro oči

2123684

2141896

1 290,- 

4 999,- 

MOTOROLA T42
Vysílačky 

16 radiových kanálů dosah až 4 km

sada 3 ks vysílaček 

zámek klávesnice skenování •  jednoduché
ovládání • napájení 3x AAA baterie • tón 
výstrahy a klávesnice

2045957

889,- 

WINNER WG 20C
Tlačítkový telefon

  2,31"   320×240   128 MB

VGA fotoaparát Bluetooth

RAM 48 MB • 1 600 mAh • podpora Dual 
SIM • SOS tlačítko s GSM lokátorem  

1 599,- Věrnostní cena:

1 799,- Cena bez Věrnostní karty: 

2133415

200 Kč
SLEVA

NOVINKA

2126693

NAVITEL R900 4K
Autokamera

rozlišení videa 3 840 × 2 160

slot pro micro SD USB-C

G-senzor • parkovací režim • úhel 
záběru hlavní kamery 140° • senzor SONY 
STARVIS

2 190,-

od 1 200 Kč
ZPĚT

1 150 Kč
ZPĚT

2131555

XIAOMI REDMI A2
Android chytrý telefon

6,52" 1 600 × 720 32 GB

8 Mpx   Android 12  Dual SIM

8jádrový procesor • RAM 2 GB • selfi e 5 Mpx
• výkon nabíjení 10 W • baterie 5 000 mAh

2109680

1 599,- Cena s kódem:

1 999,- Cena bez kódu: 

JABRA ELITE 3
Bezdrátová sluchátka

IP55 4 integrované mikrofony

výdrž baterie až 7 hod./28 hod. s pouzdrem

rychlé nabíjení - za 10 min. nabijete na 1 hod. 
přehrávání • funkce příposlechu HearThrough

REALME C53
Android chytrý telefon

6,74" 1 600 × 720 Dual SIM

50 Mpx Android 13 128 GB

8jádrový procesor • RAM 6 GB • selfi e 
8 Mpx • baterie 5 000 mAh • nabíjení 33 W

2137015

3 399,-

21418962144475

SLEVA
400 Kč
s kódem



KODAK ASTRO ZOOM AZ425 
Digitální fotoaparát 

3" LCD displej 20Mpx obrazový senzor

Full HD video 42× optický zoom

optická stabilizace obrazu • 24mm široko-
úhlý objektiv • ISO 100-3200 • automatické 
zaostření • HDR • funkce Panorama 

2142778

7 499,-

domácnost & zahrada 

NEO TOOLS 90-060 
Keramický ohřívač 

výkon 2 000 W průtok vzduchu 139 m³/hod

napájecí napětí 230 V / 50 Hz délka kabelu 1,2 m

topné těleso s velmi dlouhou životností
• nastavitelný termostat a spínač • zařízení 
se samo vypne při převrácení

2122114

849,- 

BOSCH EASYPUMP
Akumulátorový kompresor 

objem vzduchu 9 l/min. USB-C port

huštění až do 10,3 barů LED světlo

ideální pro huštění pneumatik, míčů 
a drobného vybavení pro vodní sporty
• funkce automatického vypnutí

2071506

1 399,- 

11

CO 474TWM6/1-S

CHYTRÁ PRAČKA 
SMART PRO INVERTER
• 9 rychlých programů do 1 hod.
• Náplň na 7 kg prádla, max. 1351 ot. /min.
• Invertorový motor – tichý chod, en. úspora
• Možnost ovl. přes apl. hOn díky připoj. k Wi-Fi
• Active Motion System – čisticí účinek 

je zesílen během praní

CSOE H7A2TE-S

SUŠIČKA S TEPELNÝM 
ČERPADLEM SMART PRO
• 7 rychlých programů do 90 minut
• 7 kg prádla, Buben Infinity se zvuk. izolací
• Tepelné čerpadlo – energetická úspora
• Možnost ovl. přes apl. hOn díky připoj. k Wi-Fi
• Zesílená konstrukce kabinetu sušičky 

(3 díly pro snadnou demontáž)

* Pro více informací www.registrace-zaruka.cz

6 990,- 8 990,- 

49 cm 58,5 cm

116 cm

5 990,- 

7
kg

Quick
&Clean

CHDS 412FW

DVOUDVÉŘOVÁ 
CHLADNIČKA
• Čistý objem chl./mrazáku (l) 92/33
• Statická technologie chlazení
• Mechanické ovládání
• Osvětlení žárovkou
• Automatické odmrazování chladničky
• Výměnný závěs dveří

Emanuele 
Ridi

A

G A A

G A A

G F

11let
záruka
na invertorový

motor

7
kg

2140430 2093142                        2092021                    

VEROVAL DUO CONTROL
Tlakoměr na paži

4× AA baterie (součástí balení)

technologie Comfort Air paměť pro 2 osoby

Effi Tech Motor • 4 kolečka 360° • High 
Effi ciency fi ltr • bohaté příslušenství

2124884

2 199,-

ETA 226990000
Napařovací žehlička

žehlicí plocha Eloxium funkce Self Clean

Drip Stop zásobník na vodu 450 ml

automatické vypnutí • světelná signalizace 
• dosažení požadované teploty 

2041441

999,-

ALCOFORCE PRIME
Alkoholtester

2× AAA baterie jednoduché ovládání

platinové elektronické čidlo

skvěle čitelný LCD displej • součást 
balení: 2 náústky, baterie, pouzdro

2054856

1 899,- 

ETA SORENTO PLUS 
Sendvičovač 6 v 1

900 W nepřilnavý povrch 

vhodný pro XXL "americký" toast. chléb

sendvičovač, vafl ovač, lívanečník, panini, 
gril • kombinace nerezu s kvalitním plastem 

2 299,- 

1 999,- Věrnostní cena:

Cena bez Věrnostní karty: 

2072732

300 Kč
SLEVA

23 990,- 

19 990,- Věrnostní cena:

2137732

4 000 Kč
SLEVA

Cena bez Věrnostní karty: 

CITY BOSS K600
Elektrická koloběžka 

výkon 600 W max. rychlost 25 km/h

dojezd až 45 km hmotnost 22,1 kg

10" přilnavé pneumatiky • inovativní tlumi-
če • patentovaná technologie odpružení 

NOVINKA

Dárek:
čelovka
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•   Automatický systém pěnění mléka 
LatteCrema Hot

• Intuitivní ovládací panel s dotykovými tlačítky
• Osobní nastavení aroma, velikosti 

a teploty kávy
• Lze použít zrnkovou i mletou kávu
• Automatická funkce čištění a odvápňování

• Přes 50 horkých, ledových a cold brew nápojů 
jedním stisknutím

• Technologie Cold Extraction pro přípravu cold brew
• LatteCrema Hot a LatteCrema Cool pro přípravu horké 

a studené mléčné pěny
• Technologie Bean Adapt pro nastavení kávovaru 

podle druhu kávových zrn
• 3,5" barevný dotykový displej pro intuitivní ovládání
• Automatická funkce “S Sebou”: velikost nápoje S, M, L

• Bohatá nabídka 24 nápojů jedním stisknutím, 
od klasického espressa až po francouzské 
café au lait

•   LatteCrema Hot systém pro krémovou 
mléčnou pěnu

• 3,5" barevný plně dotykový displej s ikonami
•   Čištění mléčné karafy jedním dotykem

• 6 kávových nápojů jedním stisknutím
• LatteCrema Hot systém pro krémovou 

mléčnou pěnu
• Intuitivní ovládání s barevnými tlačítky 

pro přímou volbu nápoje
• Možnost přizpůsobení mléčného nápoje 

díky funkci My Latte
• Čištění mléčné karafy jedním dotykem

PLNOAUTOMATICKÝ KÁVOVAR 
De‘Longhi Magnifica Start ECAM 220.60.B

PLNOAUTOMATICKÝ KÁVOVAR 
De‘Longhi Eletta Explore ECAM 450.65.S

PLNOAUTOMATICKÝ KÁVOVAR 
De‘Longhi Dinamica Plus ECAM 380.95.TB

PLNOAUTOMATICKÝ KÁVOVAR 
De‘Longhi Magnifica Evo ECAM 290.81.TB

ZÍSKEJTE 
PRODLOUŽENOU 

ZÁRUKU 
NA 3 ROKY

Více informací na 
www.zarukadelonghi.cz

3
ROKY*
*při registraci

 ZÁRUKA

NAPAŘOVACÍ ŽEHLIČKA 
Braun TexStyle 9 SI 9682 DB

• iCare s bezpečnou teplotou pro 
všechny druhy látek

• Nové jednoduché odvápnění ActiClean
• Vysoce kluzná plocha EloxalPlus
• Příkon 3 200 W
• Trvalý parní výstup 60 g/min. a parní 

ráz 260 g/min
• 330ml nádržka na vodu
• Automatické vypnutí

KONTAKTNÍ GRIL 
Braun MultiGrill 9 Pro CG 9140

• 3 automatické programy: panini, hamburger, udržení teploty
• Variabilní nastavení teploty pro každou plotýnku (60 – 240 °C)
• Funkce SEAR pro zatáhnutí masa (265 °C)
• 3 polohy grilování a velká grilovací plocha
• Plotýnky lze mýt v myčce
• Příslušenství v balení: 1× žebrovaná a 1× hladká plotýnka

TYČOVÝ MIXÉR 
Braun MultiQuick MQ 9135 XI

• Výkonný 1 200W motor
• ActiveBlade s pohyblivou mixovací nohou 

pro efektivní mixování
• SmartSpeed pro intuitivní ovládání rychlosti
• PowerBell Plus s extra nožem pro jemné výsledky
• SplashControl proti rozstřiku surovin
• EasyClick Plus pro rychlou výměnu příslušenství
• Příslušenství v balení: sekáček a drtič ledu 2 v 1 

(500 ml), šlehací metla, mixovací nádoba (600 ml)

PARNÍ GENERÁTOR 
Braun CareStyle 7 Pro IS 7286 BK

• Vysoce výkonný – trvalý parní výstup 190 g/min., parní 
ráz 650 g/min, tlak 8 barů s příkonem 2 700 W

• Ergonomický tvar rukojeti žehličky
• iCare s bezpečnou teplotou pro všechny 

druhy látek (+ Eco, Turbo)
• Režim ProSteam pro vertikální žehlení
• Vysoce kluzná plocha ExolalPlus
• 2litrová nádrž na vodu

1000 Kč
zpět za nákup

TYČOVÝ MIXÉR 
Braun MultiQuick 

•
•

•
•
•
•
•

60dní
záruka vrácení

peněz

60dní
záruka vrácení

peněz2 799 Kč

7 999 Kč 5 499 Kč

2 499 Kč2073913

2049170

2118760 2143234

2056085 2141779

2143618 2135433 2038164

2117676 2137159

2141338
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ETA 251190000
Podlahový vysavač

800 W objem sáčku 4,5 l

 66 dB úložný prostor pro příslušenství

bohaté příslušenství • indikátor plného 
sáčku • operační radius 13 m • elektro-
nická regulace výkonu

2094693

2 999,- 

2131714

PHILIPS XC3131/01
Tyčový vysavač 2 v 1

60 min. provozu digitální motor

technologie PowerCyclone

odnímatelný ruční vysavač • osvětlení 
vysávané plochy • vysává a mopuje 
najednou • 3stupňový fi ltrační systém

BEURER FW 20
Vyhřívací bota

100 W 3 nastavení teploty

rychlé vyhřívání vhodné i pro velké nohy

přesná elektronická regulace teploty • auto-
matické vypnutí po cca. 90 min. • odnímatelný 
textilní fusak • extra měkký a prodyšný materiál

ROWENTA RO7473EA
Podlahový vysavač

400 W objem sáčku 4,5 l

akční radius 11 m  58 dB

Effi Tech Motor • 4 kolečka 360° • High 
Effi ciency fi ltr • bohaté příslušenství

DE'LONGHI EC9355.M 2.0 
Pákový kávovar

technologie aktivní kontrola teploty

parní tryska “MYLATTEART” tlak 19 barů

integrované pěchovadlo a mlýnek 
• 8 stupňů hrubosti mletí • dynamické 
předspaření • dvě nezávislá topná tělesa 

2139630 1054312 2088281

5 599,- 1 299,-

4 999,-

17 690,-

Dárek:
2× zrnková 

kávakáva

+

•   Automatický systém pěnění mléka 
LatteCrema Hot

• Intuitivní ovládací panel s dotykovými tlačítky
• Osobní nastavení aroma, velikosti 

a teploty kávy
• Lze použít zrnkovou i mletou kávu
• Automatická funkce čištění a odvápňování

• Přes 50 horkých, ledových a cold brew nápojů 
jedním stisknutím

• Technologie Cold Extraction pro přípravu cold brew
• LatteCrema Hot a LatteCrema Cool pro přípravu horké 

a studené mléčné pěny
• Technologie Bean Adapt pro nastavení kávovaru 

podle druhu kávových zrn
• 3,5" barevný dotykový displej pro intuitivní ovládání
• Automatická funkce “S Sebou”: velikost nápoje S, M, L

• Bohatá nabídka 24 nápojů jedním stisknutím, 
od klasického espressa až po francouzské 
café au lait

•   LatteCrema Hot systém pro krémovou 
mléčnou pěnu

• 3,5" barevný plně dotykový displej s ikonami
•   Čištění mléčné karafy jedním dotykem

• 6 kávových nápojů jedním stisknutím
• LatteCrema Hot systém pro krémovou 

mléčnou pěnu
• Intuitivní ovládání s barevnými tlačítky 

pro přímou volbu nápoje
• Možnost přizpůsobení mléčného nápoje 

díky funkci My Latte
• Čištění mléčné karafy jedním dotykem

PLNOAUTOMATICKÝ KÁVOVAR 
De‘Longhi Magnifica Start ECAM 220.60.B

PLNOAUTOMATICKÝ KÁVOVAR 
De‘Longhi Eletta Explore ECAM 450.65.S

PLNOAUTOMATICKÝ KÁVOVAR 
De‘Longhi Dinamica Plus ECAM 380.95.TB

PLNOAUTOMATICKÝ KÁVOVAR 
De‘Longhi Magnifica Evo ECAM 290.81.TB

ZÍSKEJTE 
PRODLOUŽENOU 

ZÁRUKU 
NA 3 ROKY

Více informací na 
www.zarukadelonghi.cz

3
ROKY*
*při registraci

 ZÁRUKA

NAPAŘOVACÍ ŽEHLIČKA 
Braun TexStyle 9 SI 9682 DB

• iCare s bezpečnou teplotou pro 
všechny druhy látek

• Nové jednoduché odvápnění ActiClean
• Vysoce kluzná plocha EloxalPlus
• Příkon 3 200 W
• Trvalý parní výstup 60 g/min. a parní 

ráz 260 g/min
• 330ml nádržka na vodu
• Automatické vypnutí

KONTAKTNÍ GRIL 
Braun MultiGrill 9 Pro CG 9140

• 3 automatické programy: panini, hamburger, udržení teploty
• Variabilní nastavení teploty pro každou plotýnku (60 – 240 °C)
• Funkce SEAR pro zatáhnutí masa (265 °C)
• 3 polohy grilování a velká grilovací plocha
• Plotýnky lze mýt v myčce
• Příslušenství v balení: 1× žebrovaná a 1× hladká plotýnka

TYČOVÝ MIXÉR 
Braun MultiQuick MQ 9135 XI

• Výkonný 1 200W motor
• ActiveBlade s pohyblivou mixovací nohou 

pro efektivní mixování
• SmartSpeed pro intuitivní ovládání rychlosti
• PowerBell Plus s extra nožem pro jemné výsledky
• SplashControl proti rozstřiku surovin
• EasyClick Plus pro rychlou výměnu příslušenství
• Příslušenství v balení: sekáček a drtič ledu 2 v 1 

(500 ml), šlehací metla, mixovací nádoba (600 ml)

PARNÍ GENERÁTOR 
Braun CareStyle 7 Pro IS 7286 BK

• Vysoce výkonný – trvalý parní výstup 190 g/min., parní 
ráz 650 g/min, tlak 8 barů s příkonem 2 700 W

• Ergonomický tvar rukojeti žehličky
• iCare s bezpečnou teplotou pro všechny 

druhy látek (+ Eco, Turbo)
• Režim ProSteam pro vertikální žehlení
• Vysoce kluzná plocha ExolalPlus
• 2litrová nádrž na vodu

1000 Kč
zpět za nákup

60dní
záruka vrácení

peněz

60dní
záruka vrácení

peněz

XIAOMI ROBOT VACUUM S10+
Robotický vysavač s mopem

automatická detekce povrchu funkce dobít a pokračovat 130 min. v provozu

vysává a mopuje najednou • ovládání pomocí mobilní aplikace • ideální pro domácnost 
se zvířaty

ORAVA VY-224 B
Ruční vysavač

18 V Li-ion baterie 20 min. provozu

suché i mokré vysávání omyvatelný fi ltr

bohaté příslušenství • ergonomická 
rukojeť • snadná údržba a manipulace

2100534

999,-

2062767

10 490 Kč 18 990 Kč

21 489 Kč 11 989 Kč

2137905 2037090

2127124 2126576

7 599,- 
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1 299,- 

1 399,- 1 249,- 1 599,- 

1 869,- 1 449,- 2 629,- 

1 379,- 1 499,- 

1 599,- 

5790PE
Fén | 2121783

• 2 300 W
• ionizace
• 2 rychlosti
• 3 teploty
• studený vzduch
• koncentrátor
• difuzér
• 2,2m kabel

2516PE
Žehlička na vlasy | 2129724   

֭ titanֿkeraęiØkã destičkŮ   
• 3 teploty   
֭ rŮØhlã zahřátí
֭ teplota aŸ Ԝ3ԟ ٗ�
֭ autoęatiØkã vŮpnutí
֭ teplovzdorná podloŸka v ×alení
• 2m kabel

AS84PE
Kulmofén | 2129725   

• 800 W   
• 2 teploty   
• studený vzduch   
• titan-keramický povrch
• rovná a dodává objem
֭ 3Ԣ ęę o×čeęovů kartáč
֭ rovnaØí kartáč
• 2m kabel

ST90PE
Žehlička na vlasy | 2121784   

֭ turęalínֿkeraęiØkã destičkŮ  
• 3 teploty  
֭ zahřátí za 30 seØ֣
֭ aŸ Ԝ3ԟ ٗ�
֭ teplovzdorná podloŸka v ×alení
• 2m kabel
֭ ԟ let záruka

E986E
Zastřihovač vlasů | 2129712   

֭ kar×onֿtitanovã ×řitŮ
֭ ×ezdrátovů a síŌovů provoz
֭ ԛ60 ęin֣ Øhodu
֭ Ԣ nástavØť
• výkonná Li-ion baterie
֭ Ԟԟ nastavení dãlek 

(0,6 mm-28 mm)
֭ ŐloŸnã pouzdro

P5781PE
Fén | 2129723   

• 2 300 W   
• ionizace  
• 3 teploty  
• 2 rychlosti
• titan-keramická technologie
• koncentrátor
• 2,2m kabel

MT996E | MT991E
Multifunkční zastřihovač | 2129722 | 2121788 

֭ ×řitŮ z čaponskã oØeli ַM�99ԛ) ×řitŮ z titanuָ 
֭ na×íčeØí �SB stočan   
֭ vodotěsnů ԛԟ v ԛ
֭ pro Őpravu vlasť  ֤vousť  ֤Øhloupkť v nose  ֤uńíØh a na těle
• bezdrátový
֭ Ԟ vŮęěnitelnã ęaönetiØkã hlaviØe
֭ 3 h na×íčení ت ԟ h provozu  ֤Ԝ0 ęin  ֣na×íčení ت Ԟ0 ęin  ֣provozu
֭ displeč zo×razučíØí stav ×aterie

AS126E
Kulmofén | 2121856 

• 1 000 W  
• ionizace  
• 2 teploty  
• 4 nástavce
֭ suńí֤ rovná֤ dodává   
   vlasťę o×čeę
• studený vzduch
• 2,2m kabel

C459E
Kulma | 2121780   

• 32 mm   
• titanový povrch   
• 6 teplot  
֭ ultra rŮØhlã nahřátí
֭ teplota aŸ Ԝԛ0 ٗ�
֭ autoęatiØkã vŮpnutí
֭ inteörovanã opěrátko
֭ teplovzdorná podloŸka v ×alení
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Oral-B iO4 Series
Ice Blue
Oral-B iO4 Series
Ice Blue

Oral-B iO4 Series
Ice Blue
Oral-B iO4 Series
Ice Blue

Oral-B iO7 Series
White AlabasterOral-B iO10 Series

White Spreckels

Oral-B iO4 Series
Ice Blue

Lorem ipsum40° výkyvná hlava

Pro 3+Kids 3 Frozen

TIPY NA VÁNOČNÍ DÁRKY

TIPY NA VÁNOČNÍ DÁRKY

Oral-B iO10 Series
White Spreckels

IPL PL5257
Epilátor IPL

1 rok redukce chloupků*

Automatická 
optimalizace 
výkonu záblesku

10 úrovní intenzity

3 režimy citlivosti

Až 125 záblesků za 
minutu 

*Při dodržování režimu. Individuální výsledky se mohou lišit.

2 nastavení rychlosti

40 pinzet
Světlo + senzor tlaku

Mokré a suché použití

50 min provozu 
na baterii

Ostré břity

17 nastavení 
délky (3-35 mm)
Nabíjecí stojánek,
2 nádstavce
50 min provozu 
na baterii
Omyvatelný 

Úprava od hlavy 
až k patě
Stylingová sada 12 v 1

Celokovové břity
13 nastavení 
délky (0,5-21mm)
100 min provozu 
 na baterii

Mokré i suché použití

5 holících prvků
Přizpůsobuje výkon
hustotě vousů

60 min provozu
na baterii

Mokré a suché použití

Včetně Čistící stanice 
6v1

Silk-épil 
9-730
Epilátor

MGK7460+
Multifunkční
zastřihovačHC 7390

Zastřihovač
 vlasů

Shaver 
9567cc
Holící strojek

 iO technologie

Dokonalé odstranění
zubního plaku

7 režimů včetně 
superjemného

 Chytrý senzor tlaku

Časovač

Umělá inteligence

Chytrá nabíječka

iO technologie

5 režimů čištění

Chytrý senzor tlaku

Chrání dásně a
 sklovinu

Časovač

Umělá inteligence

Oral-B iO7 Series
White Alabaster

Oral-B Matt Black/
Ice Blue DUO Edition

3 režimy, senzor tlaku,
 časovač
výhodné balení 2
elektrických kartáčků

Oral-B iO4 Series
Quite White

iO technologie

4 režimy čištění

Chytrý senzor 
tlaku

Chrání dásně a  
sklovinu

časovač a 
cestovní pouzdro

Časovač

pro děti starší 3 let,
2 režimy čištění 

Dokonalé odstranění

Philips Series 1200 EP1224/00
• 100% keramické mlýnky
• 2 druhy kávových nápojů  ֦možnost mleté kávy
• Intuitivní dotykový displej  ֦3 stupně intenzity kávy
• příprava mléčné pěny s klasickým 
   napěňovačem  mléka
• kompatibilní s AĽua �lean
• odnímatelná spařovací jednotka
• 2052457

6 999 Kč

Philips HomeRun Aqua Series 7000 XU7100/01
• funkcie automatického vysypávání do stanice
• technologie vibrujícího mopu
• sací výkon 5 000 Pa
• funkce detekce malých překážek
• 360ٗ laserová navigace (LiDA�)
• Liֿion baterie 5 200 mAh
• 2134717

19 990 Kč

Philips PerfectCare Elite GC9635/20
• technologie Optimal Temp
• bez rizika spálení látky
• stálý výstup páry až 125 g/min.  ֦tlak páry až 6,7 barů  ֦parní impuls 420 g/min.
• zámek pro přenášení �arry Lock
• Easy Deֿ�alc Plus pro snadné odvápnění
• vertikální výstup páry
• 2027131

45 dní
Záruka

vrácení
peněz

5 499 Kč
Philips Series 1200

• technologie Optimal Temp
• bez rizika spálení látky
• stálý výstup páry až 125 g/min.  ֦tlak páry až 6,7 barů  ֦parní impuls 420 g/min.
• zámek pro přenášení �arry Lock
• Easy Deֿ�alc Plus pro snadné odvápnění
• vertikální výstup páry
• 2027131

5 499

Philips Series 3000 Airfryer XL HD9270/90
• až o 90 % méně tuku díky technologii �apid Air
• multifunkční: smaží, peče, griluje, restuje, ohřívá
• velikost °L s 6,2l košem, 1,2 kg hranolek
• jednoduché použití a rychlé mytí v myčce
• funkce uchování teploty
• příkon: 2 000 W
• 2107901

3 499 Kč

8 999,- 1 999,- 
1 349,- 1 899,- 8 999,- 

7 999,- 3 899,- 1 999,- 999,-  2 899,- 
2117945 2101806 2117949 2137559 2137594

21375982137599
2137609 2137620 2137616

50 min. provozu 
na baterii

50 min. provozu 
na baterii

60 min. provozu 
na baterii

100 min. provozu 
na baterii

Včetně čisticí stanice 
6 v 1

5 holicích prvků

13 nastavení 
délky (0,5–21 mm)

Holicír
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PLNOAUTOMATICKÝ KÁVOVAR 
EVIDENCE CLASSIC EDITION
EA89ZB10 |  2138142

KAPSLOVÝ KÁVOVAR
GENIO S PLUS | 2071543, 2092452
KP3408, KP3405

KAPSLOVÝ KÁVOVAR
MINI ME | 2037514
KP123B31

KE KOUPI KÁVOVARU
KRUPS DOLCE GUSTO ZÍSKEJTE
3 - 6 KRABIČEK KAPSLÍ JAKO DÁREK

• Objem vodního zásobníku: 2 300 ml
• Objem nádoby na kávová zrna: 250 g
• 8 přednastavených nápojů
• Odvápňovací a samočisticí systém
• Vestavěný displej
• 2 mléčné nápoje 

najednou

HORKOVZDUŠNÁ FRITÉZA 
DUAL EASY FRY & GRILL
EY905D10 | 2140535

• Příkon 2 700 W
• Objem hlavního fritovacího koše 5,2 l 
• Menší fritovací koš s objemem 3,1 l 
• 8 přednastavených programů
• Digitální displej  
• Regulace teploty

ROBOTICKÝ VYSAVAČ  
X-PLORER SERIE 75S+
RR8595WH | 2120793
• Vysává a vytírá najednou
• Provozní doba 120 min.
• Laserová navigace 

a automatická detekce 
povrchu

• Mapování více
podlaží a permanentní 
mapa úklidu

• Automatické vysypávání
• Výška vysavače 9,5 cm

9 490,-

KAPSLOVÝ KÁVOVAR
PICCOLO XS | 2069669, 2140556
KP1A3B31 , KP1A3110

KAPSLOVÝ KÁVOVAR
| 2069669, 2140556

KAPSLOVÝ KÁVOVAR

3 - 6 KRABIČEK KAPSLÍ JAKO DÁREK

KAPSLOVÝ KÁVOVAR
| 2071543, 2092452

1 899,-

2 499,-
1 649,-

10 990,-

9 990,- Věrnostní cena:

Cena bez Věrnostní karty: 4 990,-

4 490,- Věrnostní cena:

Cena bez Věrnostní karty: 

1 000 Kč
SLEVA

500 Kč
SLEVA

NOVINKA

119,- 119,- 
2131090 2131089 
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Pomalý odšťavňovač 
MESM731M   

• pomalé odšťavňování 
(55 ot./min.)

• 150 W
• systém DripStop
• 3 druhy sítka

Tyčový mixér 
MS6CB61V5  

• vakuovací nástavec
• vakuová nádoba s víkem
• 2 velikosti vakuových sáčků 

na zip – 3× 1,2 l a 3× 3,8 l

Kávovar na kapsle Tassimo 
Style TAS1102, 1103,1104, 
1106, 1107   

• přístroj sám rozezná a uvaří 
nápoj podle údajů, které si 
načte z čárového kódu na kapsli

• automatický čisticí 
a odvápňovací program

Ruční vysavač 
BHN20L 
  

• systém cyklónového proudění 
vzduchu

• účinné zachycení prachu
• štěrbinová hubice
• doba provozu až 45 min.

Stvořeno pro život

1 499,- 849,- 2 499,- 3 999,- 
20703502080323, 2073168, 2073169, 2073171, 207317020613912016637

NOVINKA

Philips Sonicare ProtectiveClean 5100
HX6851/34
• zlepšuje zdraví dásní až o 100 % 
   oproti manuálnímu kartáčku
• pro citlivé zuby a dásně, rovnátka a zubní náhrady
• tlakový senzor
• 3 režimy čištění
• upozornění na potřebu výměny hlavice
• v balení: 2 kartáčky, 2 hlavice, 1 nabíječka, 2 cestovní pouzdra
• barva: bílá a modrá
• 2096654

Philips OneBlade Pro 360 na tvář a tělo QP6651/61
• zastřihuje, tvaruje a holí libovolně dlouhé vousy
• zastřihuje a holí všechny části těla
• oboustranný břit 360 s dvojí ochranou před pořezáním
• ochranný nástavec pro citlivé oblasti
• hřebenový nástavec se 14 nastaveními délky vousů
• 1 nástavec na zastřihování těla
• výdrž baterie 120 min. / 1 hod nabíjení, LED displej
• v balení: nabíjecí stojan, cestovní pouzdro, 2 břity
• 2118304

Philips Series 9000 Multifunkční 
zastřihovač + Philips OneBlade na tvář 
MG9552/15
• 15 v 1
• pro suché i mokré použití i ve sprše
• rukojeť z nerezové oceli
• samoostřicí kovové břity
• technologie BeardSense
• 27 nastavení délky
• kovový zastřihovač, zastřihovač nosu, 
   OneBlade na obličej, zastřihovač na tělo
• v balení nabíjecí stojan, cestovní pouzdro, 2 břity
• 2137995

90 dní
Záruka

vrácení
peněz

90 dní
Záruka

vrácení
peněz

90 dní
Záruka

vrácení
peněz

Philips Series 7000 BHD720/10  
• technologie ThermoShield Advanced 
   pro rychlé vysoušení bez přesušení vlasů
• duální systém senzorů pro snímání teploty  
• zabudovaný mikroprocesor pro vhodné 
   uzpůsobení teploty
• 8× více záporných iontů pro hladké  a lesklé vlasy, 
   minerální ionty pro UV ochranu a vodní ionty pro hydrataci
• 8 možností nastavení teploty a rychlosti vysoušení
• 2 magnetické nástavce
• ergonomické 490 g provedení
• délka kabelu 1,8 m
• příkon 1 800 W
• 2138003

NOVINKA

Philips Sonicare for Kids
HX6322/04, HX6352/42
• o 75 % efektivnější než manuální dětský kartáček
• umožňuje interakci se zábavnou aplikací
• 2 režimy čištění
• nízká intenzita pro děti od 3 let a vyšší od 7 let
• KidTimer a KidPacer
• v balení 1 sonický kartáček, 1 nabíječka, 8 samolepek
• barva modrá nebo růžová
• 2011611, 2063561

Philips Sonicare Power Flosser HX3826/31
• kompaktní přístroj pro mezizubní hygienu
• tryska s technologií QuadStream
• odstraní až 99,9 % zubního plaku a nečistot 
   z mezizubních prostor,  bočních plošek zubů a linie dásní
• v balení přenosná ústní sprcha, 
   2 trysky (Quad a Standard), 
   nabíječka, cestovní obal  
• barva bílá
• 2138008

Philips Lumea IPL Series 7000 SC1997/00
• technologie IPL na odstraňování chloupků
• bezpečné a efektivní použití doma
• nástavec na tělo a obličej
• senzor odstínu pokožky SmartSkin
• 5 nastavitelných úrovní intenzity záblesku
• použití s kabelem
• > 250 000 záblesků
• 2002313

2 599 Kč

2 499 Kč

1 389 Kč

2 699 Kč

3 999 Kč

2 699 Kč

6 999 Kč

Philips Series 7000 BHD720/10  

   z mezizubních prostor,  bočních plošek zubů a linie dásní

PLYŠOVÝ
DÁREK
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LG GBB61MCGCN1
Kombinovaná chladnička

 35 dB 107 + 234 l Systém Multi Air Flow Total No Frost

zásuvky Moist Balance Crisper a Fresh Converter • V × Š × H: 186 × 59,5 × 68,2cm

2131798

AEG LFR73944CC
Pračka s předním plněním

9 kg 1 400 ot./min.

 75 dB Wi-Fi

technologie SteamRefresh • program MixLoad 
upraví spotřebu energie • systém PreciseWash 
upraví čas • V × Š × H: 84,7 × 59,7 × 63,1cm

21345952127222

8 990,- 15 990,- 

5 490,- 13 990,- 

2141622

5 999,-

SAMSUNG WW90TA046AT/LE
Pračka s předním plněním

9 kg 1 400 ot./min.

technologie Eco Bubble  72 dB

efektivní praní v aktivní pěně • parní program 
eliminuje alergeny • samočisticí program 
• V × Š × H: 85 × 60 × 55 cm

LG FA49T2VS6W
Parní pračka

9 kg 1400 ot./min.

15 programů  76 dB

parní technologie LG • ovládání v ČJ • ve-
stavěný displej • ovládání otočné + dotykové 
• V × Š × H: 85 × 60 × 58 cm

ECG EWS 60103
Pračka s předním plněním

6 kg 1 000 ot./min.

15 programů  80 dB

přidání prádla po zahájení pracího cyklu
• dětská pojistka
• V × Š × H: 85 × 59,5 × 40 cm

2074371

8 990,-

20 let 
ZÁRUKA 

na invertorový 
motor

GORENJE NRK6192AXL4
Kombinovaná chladnička

204 + 96 l ionizátor vzduchu

cirkulace vzduchu MultiFlow 360°           38 dB 

technologie NoFrost • konvertibilní FreshZone 
• EcoMode • V × Š × H: 185 × 60 × 59,2 cm

BEKO RDSA180K30WN
Kombinovaná chladnička

130 + 46 l LED osvětlení

V × Š × H: 124 × 54 × 57,4 cm  38 dB 

MiniFrost chlazení pro méně časté odmra-
zování • možnost otočení otevírání

2067356 2070312

  

Vyberte si k nákupu 
spotřebičů skvělého 
pomocníka značky Philips.
Dárek získáváte za každých 
25 000 Kč hodnoty nákupu.

2115732

8 990,- 

WHIRLPOOL TDLRB 6240SS EU/N
Pračka s horním plněním

6 kg 1 200 ot./min.

12 programů  76 dB 

technologie 6. smysl • funkce SoftOpening 
• funkce FreshCare 
• V × Š × H: 90 × 40 × 60 cm

2112614 2106415

8 990,- 14 990,- 

WHIRLPOOL FFD 9469 BCV EE
Pračka s předním plněním

9 kg 1 400 ot./min.

 78 dB 

funkce Steam Refresh, Steam Hygiene 
a FreshCare+ 
• V × Š × H: 85 × 59,5 × 63 cm

WHIRLPOOL FFT M11 9X3BXY 
Sušička prádla
15 programů 64 dB

technologie 6. smysl 9 kg

technologie FreshCare+ 
• V × Š × H: 84,9 × 59,7 × 64,9 cm

N A  K O M P R E S O R

LET
ZÁRUK A

 13 990,-

11 990,- Věrnostní cena:

Cena bez Věrnostní karty: 

2 000 Kč
SLEVA
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WHIRLPOOL WF S7560 NE
Indukční varná deska

 7,2 kW 4 indukční zóny FlexiSide 6. smysl 

ChefControl • Power Management (připojení i na 230 V) • funkce rozpouštění 
• ovládání Slider

2063988

8 499,- 

BEKO BDFS26040XQ
Myčka nádobí

na 10 sad 6 programů

příborová zásuvka  44 dB

speciální mycí rameno AquaIntense 
• nastavitelný horní koš • SelfDry otevření 
dveří po mytí • V × Š × H: 85 × 45 × 60 cm

8 990,- 

2124514

ECG MTD 2072 SE
Mikrovlnná trouba

20 l 700 W

8 programů 5 úrovní výkonu

průměr otočného talíře 24,5 cm • vestavě-
ný displej • integrované hodiny
• V × Š × H: 26,2 × 45,2 × 35,2 cm

BEKO BDFN26640XC
Myčka nádobí

na 16 sad 6 programů

senzor čistoty vody  44 dB

CornerIntense rameno pro mytí i v rozích 
• SelfDry otevření dveří po mytí • příborová 
zásuvka

20507602113253

1 990,-9 999,-

WHIRLPOOL WIO 3C33 E 6.5
Vestavná myčka nádobí

technologie 6. smysl 10 programů

na 14 sad  43 dB 

multizónové mytí • sušení NaturalDry
• nastavitelný horní koš • světelná signaliza-
ce chodu • V × Š × H: 82 × 59,8 × 55,5 cm

WHIRLPOOL AKZ9 6230 NB/IX
Vestavná trouba

73 l technologie 6. smysl

Ready2Cook Cook3

16 programů • 1 teleskopický výsuv • více-
úrovňové pečení  • na povrchu neulpí otisky 
prstů • V × Š × H: 59,5 × 59,5 × 56,4 cm

CONCEPT MT2020WH
Mikrovlnná trouba

20 l otočný talíř 25,5 cm

5 úrovní výkonu 700 W

otevírání pomocí madla • otočné ovladače 
• V × Š × H: 25,9 × 44 × 34,6 cm

20771192024340

2072275

9 999,- 7 999,- 

1 699,- 

6 990,- 3 869,- 4 599,-

MORA K 5254 CW
Kombinovaný sporák

4 varné zóny 50–275 °C

70 l smaltovaná mřížka STABIL PLUS 

bezpečnostní pojistky StopGas • Eco 
Clean • V × Š × H: 85 × 50 × 59,4 cm

CANDY CI642CBB/1
Indukční varná deska

7,2 kW centrální dotykové ovládání

dětská pojistka 4 varné zóny

Power Management • časovač • funkce Pauza
• ochrana před přehřátím • ukazatel zbytkového 
tepla • 4× Booster • V×Š×H: 6 × 59 × 52 cm

CANDY FIDCP N615 L
Vestavná trouba

70 l 7 programů + světlo

minutka 1 plech 35 mm a 1 rošt

čištění pomocí páry • program Pizza, Cook Light, 
minutka •  zamačkávací knofl íky • zelený displej 
• V×Š×H: 59,5 × 59,5 × 56,8 cm

2119007 2135948 2118091

MORA C 5655 BS
Sklokeramický sporák

70 l 50-275 °C

4 varné zóny otočné ovladače

digitální časový spínač • program Pizza 
• snadné čištění • V × Š × H: 85 x 50 x 
59,4 cm • tlumené dovírání dvířek

2126696

8 999,-
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21342982074368

2129872

2134311

2129861

2080483

2134566

12 990,- 12 990,- 

9 490,- 

16 990,- 

13 990,- 

21 990,- 

SAMSUNG RB38C675DSA/EF
Kombinovaná chladnička

 276 + 114 l technologie SpaceMax

 35 dB aplikace SmartThings

funkce All-Around Cooling • zásuvka Opti-
mal Fresh+ • funkce Power Cool a Power 
Freeze • V × Š × H: 203 × 59,5 × 65,8 cm

SAMSUNG WW90T534DAT/S7
Parní pračka

9 kg 1 400 ot./min.

22 programů  72 dB

technologie Eco Bubble • Auto Dispense 
• ovládání přes aplikaci SmartThings • funkce 
Bubble Soak • V × Š × H: 85 × 60 × 55 cm

SAMSUNG RB38C676CSA/EF
Kombinovaná chladnička

 276 + 114 l režim AI Energy

aplikace SmartThings  35 dB

Clean Back - speciální úprava dveří a zad 
• alarm • funkce All-Around Cooling 
• V × Š × H: 203 × 59,5 × 65,8 cm

SAMSUNG QE43Q60CAUXXH
4K Smart QLED televizor

108 cm OS Tizen

DVB-T2/C/S2 Bluetooth Wi-Fi

neuvěřitelně čistý obraz • podsvícení Dual 
LED • hraní bez konzole • Netfl ix • YouTube 
• Apple TV • Disney+ • 3× HDMI • 2× USB

SAMSUNG RS66A8101B1/EF
Americká chladnička

409 + 243 l Smart Conversion™

technologie SpaceMax™  36 dB

technologie True No Frost • chladicí 
systém Twin Cooling Plus • vnitřní LED 
osvětlení • twist ledovač

SAMSUNG HW-Q60C/EN
Soundbar

360 W 3.1 kanálů

Bluetooth 2× HDMI/ 1× USB

kompaktní soundbar • bezdrátový sub-
woofer • technologie Q-Symphony • Dolby 
Atmos a DTS Virtual X • herní režim

EA

G

SAMSUNG UE50CU7172U
4K Smart LED televizor

125 cm OS Tizen

DVB-T2/C/S2 Bluetooth Wi-Fi

zářivě čisté barvy • ovládání hlasem 
• Dolby Digital Plus • Xbox Game Pass 
• Netfl ix • HBO MAX • 3× HDMI • 2× USB

700 Kč
SLEVA

6 490,-

5 790,- Věrnostní cena:

Cena bez Věrnostní karty: 

2134566

SAMSUNG HW-Q60C/EN

700 Kč
SLEVA

SAMSUNG QE77S92CAT
4K Smart QLED televizor

195 cm OS Tizen

DVB-T2/C/S2 obnov. frekvence 144 Hz 

cloudové hraní s Xbox Game Pass • tenký 
profi l • Dolby Atmos • OTS • YouTube 
• Disney+ • Netfl ix • 4× HDMI • 2× USB

2129830

59 990,-

úh

lopříčka

195 cm
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• Total No Frost
• My Fresh Choice - možnost změny 

mrazničky na chladničku
• Extra velký objem až 584 l
• Dávkovač vody, výrobník ledu

MultiDoor, jediná chladnička,
která má smysl.

RQ760N4AFE
2127297

L E T

2137881

21411672134505

2111242

2134494 2134502

21361772135475

42 790,-

EA

G

10 let
ZÁRUKA
na invertorový 

motor

HISENSE RB390N4BFC
Kombinovaná chladnička

207 + 97 l NoFrost

Multi-AirFlow  36 dB

prázdninový režim • indikace otevřených 
dveří chladničky • automatické odmrazo-
vání • V × Š × H: 186 x 59,5 x 59 cm

HISENSE 65U6KQ
4k Smart Mini LED televizor

164 cm OS VIDAA

DVB-T2/C/S2 Bluetooth / Wi-Fi

jasné barvy • LED diody • Dolby Audio • Dolby 
Atmos • Dolby Vision • sportovní režim • Apple 
TV, Netfl ix • 3× HDMI • 2× USB

HISENSE 55U7KQ
4k Smart Mini LED televizor

139 cm OS VIDAA

DVB-T2/C/S2 Bluetooth / Wi-Fi

Dolby Vision • Dolby Atmos • sportovní 
režim • YouTube • Apple TV, Netfl ix 
• 4× HDMI • 2× USB

HISENSE RQ758N4SAIE
Americká chladnička

393 + 216 l technologie NoFrost Plus

Multifl ow 360°  37 dB

funkce SuperCool • SuperFreeze • My Fresh 
Choice • funkce Holiday Mode • dveřní alarm 
• V × Š × H: 178,5 x 91,2 x 72,5 cm

HISENSE 55E7KQ
4K Smart QLED televizor

139 cm OS VIDAA

DVB-T2/C/S2 Bluetooth / Wi-Fi

neuvěřitelně působivá úroveň jasu • Dolby 
Vision • Dolby Atmos • sportovní režim 
• Voyo, Apple TV, Netfl ix • 3× HDMI • 2× USB

HISENSE 75E7KQ PRO
4K Smart QLED televizor

190 cm OS VIDAA

DVB-T2/C/S2 Bluetooth / Wi-Fi

Dolby Vision • 144 Hz Game Mode Pro 
• Dolby Atmos • sportovní režim • Apple TV, 
Netfl ix • YouTube • 4× HDMI • 2× USB

HISENSE WFQA1014EVJMW
Pračka

10 kg 1 400 ot./min.

16 programů  72 dB

přidání prádla během praní • výkonný 
bezkartáčový motor • program Drum 
Clean • V × Š × H: 85 × 60 × 61 cm

HISENSE WFQP901418VM
Pračka

9 kg 1 400 ot./min.

15 programů  76 dB

invertorový motor • ošetření prádla párou 
• program pro alergiky • samočisticí pro-
gram • V × Š × H: 85 × 59,5 × 54 cm

11 990,- 

18 990,- 18 990,- 

34 990,- 

11 990,- 29 990,- 

9 990,- 8 990,-  

HISENSE RB390N4BFC

2141167 2134502

2111242
EA

G
2136177

2134505

úh

lopříčka

164 cm

úh

lopříčka

190 cm

úh

lopříčka

139 cm

úh

lopříčka

139 cm

L E T L E T

10 let
ZÁRUKA
na invertorový 

motor

Dárek:
soundbar 
U5120GW

do vyprodání 
zásob 

21345022134502

do vyprodání 
zásob 

+

plus HBO, HBO 2, HBO 3 a dalších 
150 kanálů v hodnotě 3 228 Kč na 

6 měsíců jako DÁREK 
k ­ TV.

plus HBO, HBO 2, HBO 3 a dalších 
150 kanálů v hodnotě 3 228 Kč na 

6 měsíců jako DÁREK 
k ­ TV.

plus HBO, HBO 2, HBO 3 a dalších 
150 kanálů v hodnotě 3 228 Kč na 

6 měsíců jako DÁREK 
k ­ TV.
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HISENSE 65A7KQ 
4K Smart QLED televizor

165 cm OS VIDAA

DVB-T2/C/S2 Bluetooth Wi-Fi

autentičnost barev • Dolby Atmos • Dolby Vi-
sion HDR • sportovní režim • Voyo • YouTu-
be • Apple TV • Netfl ix • 3× HDMI • 2× USB 

2134499

15 990,- 

SAMSUNG QE55Q60CAUXXH 
4K Smart QLED televizor

138 cm OS Tizen Wi-Fi

DVB-T2/C/S2 Bluetooth

cloudové hraní s Xbox Game Pass • podsví-
cení Dual LED • ovládání hlasem • YouTube
• Disney+ • Netfl ix • 3× HDMI • 2× USB

2129859

16 490,- 

ECG 32HSL231M
Smart LED televizor 

80 cm OS Linux

DVB-T2/C/S2 Wi-Fi

ideální do menších prostor • podsvícení Direct 
LED • YouTube, Netfl ix • 2× HDMI • 1× USB

TCL 40S5403A
Smart LED televizor 

100 cm OS Android TV

DVB-T2/C/S2 Bluetooth Wi-Fi

hluboké podání černé a vysoký kontrast 
• Dolby Audio • obchod Google Play 
• YouTube • Apple TV • 2× HDMI • 1× USB

2130435 2131293

6 290,- 

LG 55UR73003  
4K Smart LED televizor

139 cm OS WebOS

DVB-T2/C/S2 Bluetooth Wi-Fi

čistý a jasný obraz • cloudové hraní
• Dolby Digital • Filmmaker Mode • O2 TV
• Netfl ix • YouTube • 3× HDMI • 2× USB

2134227

10 990,-

5 290,- Věrnostní cena:

5 790,- Cena bez Věrnostní karty: 

PHILIPS 55PUS8818
4K Smart LED televizor

139 cm OS Google TV

DVB-T2/C/S2 Bluetooth / Wi-Fi

otočný stojan • 120 Hz • 3stranný Ambilight 
• Dolby Vision • Dolby Atmos • Netfl ix 
• Apple TV • O2 TV • 4× HDMI • 2× USB

2133878

19 990,-

SONY KD65X75WLAEP 
4K Smart LED televizor

164 cm OS Android TV

DVB-T2/C/S2 Bluetooth Wi-Fi

Dolby Atmos • hlasové ovládaní • Netfl ix 
• O2 TV, Apple TV • 4× HDMI • 2× USB

2132584

LG OLED55B3 
4K Smart QLED televizor 

139 cm OS WebOS DVB-T2/C/S2 Bluetooth Wi-Fi

štíhlý design • autentické a bohaté barvy • Dolby Atmos • cloudové hraní • O2 TV
• Netfl ix • YouTube • Disney+ • 4× HDMI • 2× USB

26 990,-

2134198

PANASONIC TX-55LX650E
4K Android LED televizor

139 cm OS Android TV

DVB-T2/C/S2 Bluetooth

frekvence panelu 50 Hz • Dolby Vision 
• Dolby Atmos • hlasové ovládání 
• 3× HDMI • 2× USB

2111038

12 990,-

úh

lopříčka

139 cm

TCL 55P637
4K Smart LED televizor

139 cm OS Google TV

DVB-T2/C/S2 Bluetooth

obraz se skvělým kontrastem • 2 ovlada-
če • Dolby Vision HDR • Dolby Atmos 
a DTS-HD • 3× HDMI 2.1 • 1× USB

2110828

9 490,-

úh

lopříčka

139 cm

FF
SAMSUNG QE65S92CAT 
4K Smart OLED televizor

163 cm OS Tizen

DVB-T2/C/S2 slot CI+

144Hz obnovovací frekvence • prostorový 
obraz • Dolby Atmos • technologie zvuku 
sledujícího pohyb • 4× HDMI • 2× USB

2129831

37 990,-

úh

lopříčka

163 cm

500 Kč
SLEVA

úh

lopříčka

139 cm
úh

lopříčka

139 cm

úh

lopříčka

138 cm

úh

lopříčka

165 cm

úh

lopříčka

139 cm

úh

lopříčka

164 cm

23 990,- 

21 490,- Věrnostní cena:

Cena bez Věrnostní karty: 

2 500 Kč
SLEVA

plus HBO, HBO 2, HBO 3 a dalších 
150 kanálů v hodnotě 3 228 Kč na 

6 měsíců jako DÁREK 
k ­ TV.
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YENKEE YHP 06BT
Bezdrátová TWS sluchátka

Bluetooth 5.3 duální mikrofon

herní režim 6+18 hod.

stylový design • funkce aktivního potlače-
ní okolního hluku s funkcí ENS • hmotnost 
sluchátek 3 g • vestavěný mikrofon

2140480

555,- 

17 490,- Věrnostní cena:

20 329,- Cena bez Věrnostní karty: 

Detailní informace o prodejnách a otevírací době naleznete na www.electroworld.cz/prodejny. Pokud zboží, které jste si vybrali v aktuálním letáku, není k dispozici v prodejně, obraťte se na na-
šeho prodejce. Rádi ho pro vás objednáme za zvýhodněnou cenu uvedenou v letáku pro dané období, nebo si ho můžete objednat na www.electroworld.cz. Uvedené ceny zahrnují recyklační poplatky 
PHE. Abychom uspokojili co nejvíce zákazníků a zamezili spekulativním nákupům, vyhrazujeme si právo omezit počet kusů stejného produktu prodaných jedné osobě. Změny cen, designu a technických 
parametrů vyhrazeny. Dárky zobrazené k uvedeným výrobkům se nemusí vztahovat na prodej přes internetový obchod. Za tiskové chyby neručíme. Nabídka platí do vyprodání zásob. Kontaktní telefon: 
+420 210 012 444. Odborník na telefonu: +420 210 012 800. Kontaktní e-mail: info@electroworld.cz. Na telefonu jsme vám k dispozici: 8:00-20:00 ve všední dny, 9:00-20:00 o víkendech a svátcích. 

SWISSTEN ALUPODS II
Bezdrátová TWS sluchátka

Bluetooth 5.1 Handsfree 

USB-C  4,5 hod.

luxusní design • elegantní a odolné kovové 
provedení • precizní zpracování • intuitivní 
ovládání • vysoká kvalita zvuku

2134420

699,- 6 490,-3 990,-

SONY WH-XB910N 
Bezdrátová sluchátka

Bluetooth 5.2 Extra Bass 

 30 hod. 360 Reality Audio 

výjimečné basy • adaptivní nastavení zvuku
• pohodlný a příjemný celodenní poslech
• vícebodové připojení • funkce vyhledání

2099557- 58

THOMSON TT650BT
Gramofon s předzesilovačem

výkon 2× 2 W rychlost 45, 78, 33

Bluetooth USB port

automatické zastavení • digitalizace vinylů 
do MP3 po připojení USB fl ash disku 
• řemínkový pohon

SOLIGHT TE81  
Meteostanice 

displej 7,5" 5 úrovní podsvícení displeje

předpověď počasí v 6 grafi ckých úrovních

venkovní použití • sledování aktuálního po-
časí • budík • opak. buzení • měření baro-
metrického tlaku, teploty a vlhkosti

JBL BAR 800
Soundbar

výkon 720 W 5.1.2 kanálů

2× HDMI Bluetooth Wi-Fi

10" bezdrátový subwoofer • technologie 
Dolby Atmos • technologie PureVoice

SENCOR SSS 3900 KIDS
Dětský party reproduktor

RMS výkon 100 W karaoke USB vstup

Bluetooth 5.0 10 h

grafi tový design • vícebarevné LED 
osvětlení • FM rádio,TWS • bezdrátový 
mikrofon v balení

2141315 2052261 21219002140825

2 990,- 779,- 2 499,- 

LANGIE S2
Hlasový překladač

Wi-Fi Bluetooth

16 GB 5 dní

obousměrný zvukový překlad slov, vět 
i frází • spolehlivá komunikace v 52 jazycích 
• dokonalý pomocník na cestách

2050974

8 990,-

JBL WIRELESS MICROPHONE
Bezdrátové mikrofony

65-15 000 Hz dynamický

napájení 4× AA baterie

vysoká kvalita vokálů a zvuk JBL Original 
Pro Sound • Plug and Play • výdrž baterie 
přijímače až 6 hodin • dosah signálu 10 m

2087796

2 590,- 

TESLA MEDIABOX XG500
Multimediální přehrávač s Google TV

Ultra HD 4K Bluetooth 5.0 Wi-Fi 2 GB USB

skvělá multimediální zábava • technologie  HDR • Dolby Audio • Dolby Digital+ • aplikace 
Google Home • snadné ovládání pomocí HDMI-CEC • hlasový asistent • 16 GB interní 
paměti eMMC

1 790,-

2137739

2 839 Kč
SLEVA

BEATS STUDIO3 WIRELESS
Bezdrátová sluchátka

Bluetooth 4.0 Apple W1

Pure ANC 22 h

legendární design • uzavřená konstrukce 
• mimořádně pohodlné • hlasový asistent 
• čistý zvuk Ambient Sound • funkce ANC 

2080380-2, 2089908-11




